
Töötajate tagasiside

Kevad 2017
Sissejuhatus

Küsitlus toimus 01.03.2017-19.03.2017 ÕIS keskkonnas.

Sihtgrupp: kõrgkooli töötajad

Küsiti hinnangud juhtimisele, töökorraldusele, töökeskkonnale ja selle ohuteguritele. Töötajatel paluti välja tuua mh nende õnnestumised/ 

ebaõnnestumised, mis on kõrgkoolis hästi ning parendamise ettepanekud. 

 Töö- ja õppekeskkond (27)

 Suhted/kolleegid (20)

 Toitlustus

 Laborid/simulatsioonikeskus (2)

 Õppurid (3)

 Töövahendid (10)

 Karjääri võimalus (2)

 Võimalus algatada ja osaleda 

uuringutes ning projektides (2)

 (Juhi)toetus (4)

 Puhkeruumid/massaažitoolid (2)

 Kõik on hästi (14)

Küsitletute arv Vastanute arvVastamisaktiivsus

139 55,4 % 77

Tulemused
Hinnangud töökorraldusele 

ja selle olulisusele

Parendusvaldkondade tegevuskava koostamise ja 

elluviimise eest vastutaja: kvaliteedi töörühma juht. 

Järgmine küsitlus: kevad 2019.

Õppejõud 41

Tugitöötaja 16 

Haldustöötaja 10

Juht ja õppejõud 5

Juht 4

Juht ja haldustöötaja  1  

Mis on hästi

* küsimused olid mõeldud vastamiseks õppejõududele/õpetajatele ja juhtidele

Hinnangud töökeskkonna ohuteguritele

Mis vajab muutmist

 Lõputöö hindamine

 Remontide algusaeg

 Õppejõudude vaheline koostöö (2)

 Tugitöötajate puhkusepäevade arv

 Kaadrivoolavus (3)

 Töötajate/õppurite kaasamine, 

tegevuste läbipaistvus

 Juhtimissüsteem

 Õppejõudude kaasamine otsustesse

 Arvutiklass

 Töökoormus ja selle jaotus

 Toitlustusteenus (2)

% kõigist vastanutest

Vastajate keskmine hinnang. Skaala: 1- üldse ei ole rahul…5- väga 

rahul. Olulisuse skaala: 1- üldse ei ole oluline…5- väga oluline


